

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:1301100812、844303700
QQ群:153956485、64027100



主持人:梅剑飞,80后,未婚
微博:<http://weibo.com/mejianfei>

摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》等作品集。

城市|故事

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

火车上的邂逅

倾诉人:兴瑞
时间:1月30日
地点:河西万达广场
记录:爱周刊记者 梅剑飞
本故事为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

匆忙间拍下了她的背影

2012年11月的一天,我们邂逅于南京开往上海的高铁上。

她身穿白色羽绒服,肤色白皙,瓜子脸,笑起来很迷人。

她和我是邻座。从火车开动的那个时刻起,她开始吃零食。当她拆开一袋开心果的时候,看了我一眼。我们目光对视,我条件反射地笑了笑。

“吃点?”她说。我本想说“谢谢不用”,脱口而出的却是:“谢谢”,没有说出“不用”。

吃了她的开心果,我们不由得亲近起来。聊到吃,她滔滔不绝,俨然是位见过世面的年轻的美食家。她在兰州上过四年大学,说到美食,感慨万千:“好怀念在兰州的那几年啊,好吃的东西太多太多了。”她有滋有味地说着兰州小吃的特色,口水都快出来了。

我用敬佩的语气说:“你这么喜欢吃,那么能吃,为什么身材还非常好。”她从眉飞色舞的叙述语境中走了出来,谦虚地说:“我没有刻意保养身材,吃不胖。有人曾说过我瘦。”

“你有男朋友了?”我感到失落。“大学时候谈的,早分手了。”她想把话题重新拉回到饮食上。

我问她是哪里人。她说:“江苏人。”“江苏哪里?”“你猜。”

可惜我没猜对,火车到站了。常坐火车的人都知道,车上是朋友,下车又将迅速变回陌生人。她也不例外,下了火车,冲我摆摆手。我掏出手机,想拍照,匆忙间拍下了她的背影。

她被潮水般的人群淹没。我失神了。

意中人消失在茫茫人海

对于单身已久、渴望爱情的人来说,终于碰到怦然心动的人,心情可想而知。我们能聊到一块去,以至于我陶醉其中,忘记找她要电话和QQ了。她叫什么?是哪里人?我没机会再猜了,她到站了。

从上海回南京的高铁上,我失魂落魄,没有足够的好运气再碰到她了。

暂时称她为小K吧。她在南京站上的火车,但是她生活在南京吗?她说过,经常出差。如果她是到南京出差呢?

邂逅小K,一种想寻求真爱的力量淌遍全身。爱情,需要一股发自肺腑的力量去追求。当意中人出现,我想表达出自己的爱,可惜她消失在茫茫人海。

怎么办?小K你在哪里呢?怪我疏忽,明明和你有说有笑地聊了一路,居然未曾



人物:兴瑞 小K
关键词:寻爱

主题:从2012年12月起,在江苏境内东来西去。有点傻,有些辛酸。做忠于内心的事,虽然犹如大海捞针,天方夜谭。而对未知明天满怀期待,又很欢乐。脑海里不时地闪过小K笑颜如花的模样,不管能否找到她,将来回忆起此刻,我都不再遗憾。

要下号码。我常在网上看到网友发帖说,在车上或者咖啡馆碰到心仪的人,没机会搭讪,事后想借助网络寻找到TA。我也发微博,发帖,寄漂流瓶,向外面的世界倾吐出对小K的思念。

有些人一旦错过就不再

去年12月,我参加车友会活动,一位熟识已久的别克君威车友主动和我打招呼说:“你的微博我看到了,真有你的,矜持的代价是错失真爱。”

我不知道小K生活在哪个城市。车友开玩笑说:“周末有空的话,你开着车一个城市一个城市慢慢找,说不定奇迹能够发生。各地都有车友会,顺便求助他们。”

与其干坐着空等,不如行动起来。尽可能地让更多人知道这件事情,或许可以找到小K,何况现今的社会讯息传播非常发达。

从2012年12月起,寻爱之旅,正式启程。在江苏境内东来西去,有点傻,有些辛酸。做忠于内心的事,虽然犹如大海捞针,天方夜谭。而对未知明天满怀期待,又很欢乐。脑海里不时地闪过小K笑颜如花的模样,不管能否找到她,将来回忆起此刻,我都不再遗憾。毕竟,我在付出努力。人生有无数次错过,不到万不得已,谁愿意真的错过呢!在路上,听刘若英《后来》:“后来,我总算学会了如何去爱。可惜你早已远去,消失在人海。后来,终于在眼泪中明白,有些人一旦错过就不再……你是否一样,也在静静追悔感伤……”不禁阵阵伤感。

在我信心越来越少之际,有人在微博上给我留言,说我的女神像她的一位同学。“她在哪?”“南京。”

倘若这个消息是真的,我该如何面对呢。面对充满悬念的结果,我十分忐忑。

然后我想说的是,2013年1月底,女神果真现身了。让我感动的是,她收下了我的玫瑰。
□



没人知道我爱你

倾诉人:云菲

时间:2月4日

方式:电话连线

记录:爱周刊记者 梅剑飞

本故事为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

曾经收过他送的玫瑰

老公知道我要去内蒙古出差,第一反应是问我:“你和谁一起去?”

“一大帮人呢!”我当然不能说实话,其实公司只安排了兴权和我搭档。他曾是我的实习生,这几年努力进取,深受领导器重,很有上升潜质。

兴权比我小五岁,他结婚两年了。想起几年前他刚到公司实习时的青涩与胆怯,他已今非昔比。脸上的稚气褪去,谈吐自信,充满智慧。

私下里,兴权喊我姐姐。他的嘴很甜,姐姐长姐姐短。逢年过节送点小礼物。2011年情人节,我收到一束玫瑰,没有署名。今天方知,这是兴权的杰作。

抵达呼和浩特第二天,我发低烧。起初没和兴权说,我忍住不适投入到工作中去。晚上还喝了些酒。回到酒店,我头重脚轻,虚弱得快要扶墙走路了。

兴权住在我隔壁房间。晚上9点左右,他摁响门铃,迟迟不见我开门。打我电话问我是不是出去了。我有气无力地说:“有事吗?”他说:“下午看你脸色不好,问问情况,哪里不舒服吗?”

我打开门。兴权惊呼:“你生病了!走,去医院。”我摇头,刚吃完药。

这一夜,兴权坐在床边的沙发上,守护着我。我睡睡醒醒。

我们面对面尴尬地坐着

北方夏末的夜晚,阴雨绵绵。我在被窝里瑟瑟发抖。

好像是做梦,此时回忆那一夜,几乎分不清哪些是梦哪些是真实场景了。

后来,兴权隔着被子抱住我,他也在发抖。再后来,他和我共盖一床被子了……我小鸟依人般地卧躺在他怀中,舒服多了。被窝里渐渐温暖。也许是药效终于开始发挥作用,我睡得踏实了。

天亮时分。我醒来的瞬间,有种错觉,以为自己睡在南京的家中,抱着我的人是老公。

没过几秒钟,我清醒了,认识到现实环境的特别。尴尬、羞愧,一动不动,谨小慎微地呼吸。

我希望兴权悄悄地消失。他睡得正香。我只能在装睡中数着时间流逝的分分秒秒。

人物:云菲 兴权

关键词:出差

主题:虽然我想见兴权的初衷是找个人倾诉烦恼。可是他的到来,抱着安慰我的目的前来,同样抱有其他目的。我无力拒绝,唯有不自在地配合。

大约半小时过后,兴权轻轻抽动手臂,掀开被子,蹑手蹑脚地下了床。

漫长的一夜,他紧紧地抱着我,没有脱衣服,没有做任何越轨的举动。

又过了一会,他打来电话说:“烧退了吧?感觉怎么样?起床吃早餐去。”我说:“你稍等,我先洗漱。”

在餐厅,我们面对面坐着。吃早餐。默然。画面恍若无声电影。我的视线凝聚在食物上,一次次走神,却不敢东张西望。

有些事顺理成章地发生了

从内蒙古回到南京,尽管表面上我和兴权的关系和往常无异,然而性质发生了微妙变化。

2012年圣诞节,我和老公吵架。莫名其妙心之余,想找人说话,首先想到兴权。

我给兴权发短信,他称在陪老婆。“你在办公室稍等,我这边忙完了过去。”他直接回拨电话,正大光明地说,说得很含蓄,像是和我有着神秘暗号似的,我能听懂。

因为和老公怄气,晚上我不想回家去睡,于是在水游城附近某宾馆开了一间房。兴权找过来的时候,我在看电视。他敲门,节奏轻缓地敲了三下。我忽然之间觉察到处境的荒唐。

有些事顺理成章地发生了。虽然我想见兴权的初衷是找个人倾诉烦恼。可是他的到来,抱着安慰我的目的前来,同样抱有其他目的。我无力拒绝,唯有不自在地配合。

夜里,我睡着了。醒来时房间里空空荡荡。兴权早就走了。我拉开窗帘,天空泛白。心里充盈着喜悦。为什么萦绕在我心头的感觉是快乐,而不是惆怅?

我心惊胆战地意识到自己对兴权动情了,是喜欢,是爱。

窗外的世界逐渐摆脱了宁静,城市的早晨响起的喧嚣声宣布了一天的开始。于我而言,特别的一天全面到来。

我和兴权在公司抬头不见低头见。他老婆和我们同在一座写字楼,常到办公室找兴权。

有一次,她上楼来,兴权不在。我和她随便聊了几句。她也喊我姐姐,很真诚。“兴权总是提到你,”她说,“说姐姐是他恩人。”我的脸发烫。
□

记者手记:女主角说出这个故事是想表达什么呢,喜悦还是惆怅?或许,更多的感受是不自在吧。